
ATA DOS TRABALHOS DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dois dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício da
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a décima quarta sessão ordi-
nária da primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente Da-
vid Antonio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Eli -
zabete Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número
legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador
1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Verea-
dores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade,
sem discussão, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 26/05/2025.  Foram lidas correspon-
dências de diversos órgãos as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Por meio dos ofícios
nºs. 128, 130, 131, 132, 133 e 134/2025, recebemos respostas do Executivo Municipal, sobre os res-
pectivos Requerimentos nºs 013, 028, 014, 017, 023 e 025/2025. Foram lidas e serão encaminhadas
ao sr.  Prefeito Municipal,  as seguintes Indicações:  de autoria da Vereadora Elizabete Biondi:
(166) Indicando ao sr. Prefeito Municipal que seja disponibilizado na recepção da Santa Casa, no Cen-
tro de Saúde e nas Unidades Básicas de Saúde (UBS), álcool em gel, máscaras e repelentes para os
usuários que comparecem para atendimento;  (168) Indicando que seja ajustado o horário do relógio
digital localizado na Avenida da Liberdade; (169) Solicitando que seja avaliada a possibilidade de ins-
talação de um semáforo no cruzamento da Rua Cataguases com a Rua Carmo Mazzili, nas proximida-
des do Bar do Cláudio; (170) Indicando a construção de uma rotatória na Rua Coronel Tito Leonel, no
ponto de ligação com a Rua Expedicionários e a Avenida da Liberdade, bem como a liberação do retor -
no na Rua 7 de Setembro, que dá acesso à Caixa D’água; (171) Indicando ao sr. Prefeito, que seja
avaliada a instalação de um semáforo no cruzamento em frente ao Fórum, na Praça Cel. Gustavo Ri-
beiro; (172) Indicando ao sr. Prefeito, que seja refeita a rotatória localizada na Rua 24 de Dezembro,
no trecho que dá acesso à Rua Benjamin Constant; (173) Indicando ao sr. Prefeito, que seja estudada
a viabilidade de instalação de um semáforo na Avenida Sampaio Vidal, na esquina com a Rua Domin-
gos Mazzili Sobrinho; (174) Indicando ao senhor Prefeito que seja realizada a manutenção e, se possí-
vel, a reforma dos banheiros públicos localizados na Praça de Barrânia; (175) Indicando ao sr. Prefei-
to, que seja estudada a viabilidade de instalação de um semáforo na Avenida Sampaio Vidal, na esqui -
na com a Rua Vereador Geraldo Carneiro; (176) Indicando ao senhor Prefeito que seja realizada a ro-
çada, limpeza e manutenção da Rua José Maurício de Oliveira; (177) Indicando ao sr. Prefeito, que
estude a possibilidade de instalar um semáforo na Avenida Henrique Agostineto, entre as esquinas
com a Rua João José Nigro e a Rua Tapiratiba, nas proximidades do Supermercado Souza II e, (178)
Indicando ao sr. Prefeito, que seja estudada a possibilidade de realizar a instalação de lixeiras nas en -
tradas e ao longo da extensão do escadão que liga a Rua Alagoas, no Bairro dos Estados, à Rua Bahia;
de autoria do Vereador Daniel Feliciano: (167) indicando ao sr. Prefeito que seja realizada a lim-
peza, manutenção e roçagem das laterais da Vicinal “Carmem Fernandes Neves”, que liga Caconde a
Muzambinho: de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro: (179) indicando ao
sr. Prefeito que seja afixada a placa de identificação na Rua Hilda Krieger da Costa e, (180), de auto-
ria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, indicando ao sr. Prefeito que estude a possibili-
dade de adesão municipal ao Programa Brasil Mais Produtivo e parceria com a EMBRAPII, Campus de
Matão. Foi lido e encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, para o devido Parecer, o Requeri-
mento nº 029/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, requerendo informações e
documentos ao sr. Prefeito Municipal, sobre a adesão do Município aos programas federais PRONER,
PROMAC e Atas de Registro de Preços do Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA). Em seguida, o
sr. Presidente concedeu a palavra ao Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, previamente inscrito no
Expediente, o qual explanou acerca da resposta do sr. Prefeito ao requerimento nº 025/2025, de sua
autoria, sobre ação direta de inconstitucionalidade de dispositivos da Lei nº 2188/2023, que trata do
Plano de Carreiras dos servidores públicos municipais e, também, acerca do Plano de Carreiras que es-
tá sendo elaborado pelo Executivo e que em breve dará entrada nesta casa para apreciação dos Verea-
dores. Logo após seu pronunciamento, o Vereador David Antonio Teixeira Júnior, teceu comentários
sobre o assunto. Em seguida, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões
Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando os Vereadores Daniel Feliciano,
Presidente da Comissão de Justiça e Redação e Adilson Severino de Souza, Presidente da Comissão de
Finanças e Orçamento, disseram que após a Sessão, conversarão com os demais membros das referi-
das Comissões para decidirem a data das próximas reuniões. Continuando, passou-se à TRIBUNA LI-
VRE. Não havendo oradores previamente inscritos na Tribuna Livre, foi feita a Chamada para Verifica-
ção de Quórum. Havendo quórum, passou-se à ORDEM DO DIA. Não havendo matéria para a Ordem
do Dia e nem a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente con-
cedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando dela fizeram uso os Vereado-
res Adilson Severino de Souza, Richard Silva Ferfoglia Maguim, Danilo Lima Cipollini, Francisco de Assis
Xavier Monteiro, Elizabete Biondi, Paulo Sérgio Cotrim Guedes e David Antonio Teixeira Júnior. Nada



mais havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os tra-
balhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se apro -
vada, será por mim assinada,                                   , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pela Verea -
dora 2ª Secretária.
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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